



Главным следственным управлением СК России по городу Санкт-Петербургу инициирован вопрос о принятии к своему производству уголовного дела, возбужденного по факту применения насилия к престарелой женщине



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу перед прокуратурой инициирован вопрос о принятии к своему производству уголовного дела, возбужденного отделом дознания УМВД России по Приморскому району города Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 330 УК РФ (самоуправство с применением насилия), вызвавшего большой общественный резонанс.

По данным средств массовой информации, днем 19 апреля 2016 года около магазина «Пятерочка», расположенного на Стародеревенской улице, работник данного магазина толкнул на землю 89-летнюю женщину, в результате чего она получила телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Потерпевшая госпитализирована в больницу, где ей оказывается необходимая медицинская помощь.

Следствием планируется проведение необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031315>